

管制人員的答覆

(問題編號：4710)

總目： (95) 康樂及文化事務署

分目： (-) 沒有指定

綱領： (1) 康樂及體育

管制人員： 康樂及文化事務署署長（李美嫦）

局長： 民政事務局局長

問題：

康樂及文化事務署預計來年主要公園的數目與過去2年不變，就此，當局請告知本會：

1. 開放葵涌公園的計劃進展為何，當局會否考慮於本年度開放葵涌公園。如否，原因為何；
2. 過去5年，當局用於維修、保養及管理葵涌公園的開支為何？

提問人：郭家麒議員（議員問題編號：217）

答覆：

2017年《施政報告》宣布於未來5年展開26個體育及康樂設施項目，擬議的葵涌公園是其中之一。康樂及文化事務署(康文署)一直與各持份者(包括葵青區議會)緊密合作，規劃有關項目。康文署在2017年2月收到葵青區議會對擬議設施的意見，現正積極跟進規劃細節。

葵涌公園位於已完成修復的醉酒灣堆填區內，環境保護署(環保署)的承辦商正為該處進行修護工作。該承辦商按照同一合約，為4個已完成修復的堆填區進行修護工作，包括醉酒灣堆填區、小冷水堆填區、牛潭尾堆填區和馬草壟堆填區。環保署並沒有個別堆填區營運開支的分項數字。